
 
 

CATALOGUE OF SALE OF ANTIQUE AND MODERN FURNITURE, BRIC-A-BRAC ETC 

FRIDAY 25TH SEPTEMBER 2015 AT 1.00 P.M. 
All buyers must register for a bidding number before buying. This number is only valid for this sale and must be returned before leaving the premises. All goods 
must be paid for in the main office where a pass will be issued. No items may be removed without a pass. A 10% buyer’s premium will be added to all accounts. 

TERMS: Payment on day. Credit card payments incur a surcharge of 1.25% 
The descriptions of sale items are for guidance only. No description should be construed as a complete representation of any sale item. Every buyer is required to 
satisfy themselves regarding the nature and characteristics of any item being offered for sale. 

1 2 BUGLES  59 TEA WARE INCL COALPORT 

2 WHIELDON WARE ‘LIANG’ BASIN  60 TEA WARE INCL HAMMERSLEY 

3 BRASSWARE INCLUDING QUART TANKARD  61 GREEN GLASSWARE 

4 GEORGE VI WALKING CANE  62 WADE LAMP BASE, GLASSWARE & CAT ORNAMENTS 

5 TANTALUS  63 WATERCOLOUR ‘ROSYTH & KILCHURN CASTLES’ 

6 SPALDING WOODEN EXERCISE CLUBS  64 WOODEN BOX, LETTER RACK, ZULU HERB POTS ETC 

7 CASED HORN HANDLED CARVING SET  65 POTTERY CHEESE & BUTTER DISHES, BOWLS ETC 

8 ROYAL CAULDON VASE & STUDIO POTTERY JUG  66 STUDIO POTTERY JUGS ETC  

9 LUMINAR CASED BINOCULARS  67 PORTMEIRION ‘TOTEM’ COFFEE SET 

10 SKYBOLT CASED BINOCULARS  68 PLATED TEA SERVICE 

11 ‘3 THINGS TO BE CAREFUL OF’ JUG  69 BOX OF BOOKS (BIRDS) 

12 BRASS DESK STAND & MORTAR & PESTLE  70 VINERS CANTEEN CUTLERY 

13 MILITARY BUGLE 1943 & TRUMPET  71 2 BOXES OF BOOKS 

14 HEREDITES CAST BRONZE ‘SWIMMING OTTER’ ORNAMENT  72 SHELLEY DINNERWARE 

15 TAIN POTTERY ‘POPPY’ EWER & BASIN  73 ROYAL DOULTON ‘STRATFORD’ TEA & DINNERWARE 

16 WOODEN KITCHEN TOOLS  74 PORTMEIRION BLACK/GOLD COFFEE WARE 

17 ROYAL DOULTON BOWL 'INDESTRUCTIBLE FLOWERS'  75 DUNOON MUGS  

18 HAMMERSLEY & CO COFFEE CANS & SAUCERS  76 BLUE/WHITE TEA WARE, QUEEN'S SILVER JUBILEE 

19 GLASS CONDIMENT BOTTLES & PLATED STAND  77 2 GENEVESE BLUE/WHITE ASHETS 

20 MINTON EWER & BASIN  78 POTTERY BOWLS, WALL POCKET & VASE 

21 FAUX TORTOISE SHELL INLAID MUSICAL VIOLIN  79 BOWL, VASE & PLATES INCL CARLTONWARE 

21A WALLY DOGS  80 RECORDS (LP & 45) & PAINTINGS 

22 BOWLER HAT  81 BOX OF BOOKS (SCOTTISH) 

23 2 MANTLE CLOCKS  82 BOX OF BLANKETS 

24 ORIENTAL VASE  83 COFFEE MAKER 

25 LATITUDE BINOCULARS  84 VASES, BOWL, PLACE MATS, CLOCKS ETC 

26 BINOCULARS  85 KETTLE & TOASTER 

27 2 DOULTON & SLATERS JARDINIÈRES  86 LP RECORDS 

28 PLATED CUTLERY  87 VASES, TOBY JUGS, TEAPOTS ETC 

29 PLATED WARE & HIP FLASKS  88 BLENDER 

30 PLATED SHEFFIELD CUTLERY  89 2 BEIGE RUGS 

31 PLATED CUTLERY  90 LIDDED VASES INCL MASONS, ORNAMENTS ETC 

32 STAFFORDSHIRE TEA CHINA  91 WOODEN BOWLS & BOXES 

33 PLATED CANDLE STICKS  92 BRASSWARE INCL HORSES 

34 COMPORTS & CABINET PLATES (SCOTTISH SCENES)  93 JEMA DOGS ORNAMENTS & DECANTER 

35 COMPORTS & CABINET PLATES  94 INDIAN TREE TEA & DINNERWARE 

36 CRYSTAL & CUT GLASS  95 WOODEN BOWLS, BAROMETER, JARDINIÈRE ETC 

37 POTTERY GOBLET & VASE  96 TEA WARE & TEAPOT 

38 DECANTERS & BOWL  97 CHAMBER POT, PHOTO FRAME, LEMON SQUEEZER 

39 SUSIE COOPER SOUP COUPS & SAUCERS   98 2 CUSHIONS 

40 LIMOGES CABINET PLATES, JUG ETC  99 WALL POCKET & PLATES 

41 SUSIE COOPER COFFEE WARE MUGS ETC   100 VASES, PLANTERS ETC 

42 PLATED WARE INCL. GOBLETS & CANDLE HOLDER  101 CUSHIONS & LAMP SHADES 

43 TAIN POTTERY ‘POPPY’ CHEESE DISH, EGG CUPS  102 WOVEN BOXES  

44 2 BORDER FINE ARTS ORNAMENTS  103 BRASS PLANTERS & PLATED WARE  

45 2 HEREDITIES FISHING ORNAMENTS  104 KITCHENWARE, FLASKS, CUTLERY ETC  

46 CRYSTAL BOWLS, JUG ETC  105 RED ENAMEL BREAD BIN 

47 TABLE TOP DINNER GONG  106 MASON'S ‘FRUIT BASKET’ SOUP BOWLS & PLATES 

48 PLATED WARE  107 PLATES, BOWLS, LIDDED POTS, JUGS ETC 

49 ROYAL WORCESTER ‘EVESHAM’ OVEN TO TABLEWARE  108 ASHETS 

50 GRIFFIN & TATLOCK ‘MICRO MAJOR’ SCALES  109 STAINLESS STEEL PANS & STEAMERS 

51 DUTCH WALL CLOCK  110 GLASS BOTTLES 

52 TAIN POTTERY ‘POPPY’ PLANTERS & VASES  111 SOUP PAN 

53 GLENSHEE POTTERY COFFEE POT & MUGS  112 CLARET JUG, CUTLERY, WOODEN BOX 

54 CRYSTAL GLASSES & BOWL  113 BOOT JACK, ORNAMENTS, JUGS, PLATEDWARE 

55 TUREENS, ASHET & JUG  114 POTTERY JUGS, CHILD'S TEA SET & SEWING MACHINE 

56 PAPER WEIGHTS  115 TEA & COFFEE WARE, VASES, CANDLE HOLDER 

57 2 BLUE GLASS VASES  116 IRON & PLATED CANDLE HOLDERS 

58 PINK GLASS VASES  117 CUTLERY & TOAST RACK 
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118 DISPLAY CUPBOARD & CLOCKS  184 EDINBURGH SILVER TEASPOONS (R L CHRISTIE) 

119 WALLY DOGS, PLATES, VASE, PLATED TRAY  185 CAST METAL STORK ORNAMENTS  

120 DENBY TEA & DINNERWARE  186 LIMITED EDITION CORGI MODEL LORRY (RT KEEDWELL)  

121 TAIN POTTERY LAMP BASE, JUG, CANDLESTICKS  187 SILVER MANICURE SET 

122 BRASS STICK STAND  188 BING & GRONDAHL BIRD ORNAMENTS 

123 ORIENTAL STYLE ORNAMENTS & BAMBOO  189 TRINKET BOXES 

124 BOWLS IN BAG (SIZE 2)  190 LIMITED EDITION CORGI MODEL LORRY - ROBERT SUMMERS 

125 ORNAMENTS, OWL PLATES, BINOCULARS ETC  191 CASED SILVER SERVERS 

126 BINOCULARS IN CASE & CUTLERY  192 CASED SILVER CONDIMENT SET  

127 ROYAL DOULTON RADIO COFFEE WARE, PLATES  193 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS 

128 PLATED TEAPOTS ETC  194 4 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS 

129 TEA & COFFEE WARE, TEAPOTS, CHEESE DISH  195 2 FLY REELS  

130 BOARD GAMES   196 2 FLY REELS  

131 TEA & COFFEE WARE  197 2 FLY REELS  

132 ASHET & PLATE  198 2 SPINNING REELS 

133 GLASSWARE, VASES, ORNAMENTS ETC  199 ‘NORTH LIGHT’ MODEL BOAT 

134 ART BOX & CONTENTS  200 ‘CUMBRAE PILOTS’ BOAT 

135 DOOR HANDLES & COAT HOOKS  201 ‘SIR KAY’ MODEL SHIP 

136 LAMP FITTINGS, BBW BRIDGE BOARD & WOODEN  202 CONTINENTAL SCENE WATERCOLOUR 

137 CASED CUTLERY  203 WOODEN COLLECTORS CUPBOARD  

138 GLASSES & GLASSWARE  204 WOODEN BOX 

139 TEAWARE, POTTERY & GLASS  205 OIL LAMP 

140 PLATEDWARE  206 BINOCULARS, SHARPENER & LETTER RACK 

141 BRASSWARE   206A 9CT GOLD BAND DIAMOND & EMERALD BAND 

142 SHEEP & MUSTANG CAR ORNAMENTS   206B 9CT GOLD CLUSTER EMERALD & DIAMOND RING 

143 EWER, CHAMBER POT & BASINS   206C 9CT GOLD 3 GEM STONE RING 

144 ECORDA MANDOLIN   206D 9CT GOLD BLUE TOPAZ & DIAMOND RING 

145 EGMOND GUITAR   206E 9CT GOLD RUBY 3 STONE RING  

146 BODHRAN  207 SILVER CIGARETTE BOX 

147 ROYAL CROWN DERBY CAT PAPER WEIGHT  208 MODEL LORRY (D R MACLEOD) 

148 SILVER TEA SERVICE  209 SILVER TEA SERVICE 

149 PAIR OF FLORAL VASES  210 MODEL LORRY (MACASKILL STORNOWAY) 

150 SILVER JUG  211 SILVER COIN 1ST DAY COVER ‘LINE OF SUCCESSION’ 

151 SILVER ENTREE DISH  212 SILVER COIN 1ST DAY COVER ‘50TH BATTLE OF BRITAIN’ 

152 SILVER TROPHY  213 MODEL LORRY (DOWNTOWN) 

153 SILVER SAUCE BOATS  214 SILVER EARRINGS & BROOCHES 

154 SILVER LATTICE BOWL  215 VESTA CASES INCL BAKELITE 

155 ROYAL CROWN DERBY KITTEN PAPERWEIGHT  216 LONGINES 18CT GOLD LADIES WATCH & 9CT GOLD BRACELET 

156 CASED SILVER TEASPOONS  217 4 VESTA CASES 

157 2 SILVER QUAICH’S  218 VICTORIA CROWNS (1893, 1894, 1895, 1896) 

158 CARVED BONE TRINKET BOX  219 VICTORIA CROWNS (1897, 1898, 1899 & 1900) 

159 SILVER CAKE PLATE  220 COINS 

160 SILVER SUGAR BOWL  221 2 SETS OPERA GLASSES 

161 CASED SILVER TEA SPOONS  222 SKAGEN GENTS WRIST WATCH 

162 CASED SILVER TEA SPOONS  223 ELGIN POCKET WATCH 

163 SILVER ASHTRAY  224 COSTUME JEWELLERY INCL JADE  

164 SILVER NAPKIN RINGS  225 MALING BOWL & JUG 

165 SILVER CIGARETTE BOX  226 SILVER VESTA 

166 ROYAL WINTON ‘FRUIT’ VASE  227 SILVER VESTA 

167 SILVER TANKARD & TODDY CUPS  228 COINS (NAPOLEON ETC) 

168 CRYSTAL VASE  229 HALFPENNIES  

169 ART GLASS VASE  230 FARTHINGS (GEORGE II TO VI) 

170 2 SILVER LATTICE BON BON DISHES  231 2 SILVER BANGLES 

 170A SILVER & STONE BRACELET  232 WORLD WAR I MEDALS – LIEUT. W. D. CONNOCHIE A.V.C. 

171 2 SILVER SPILL VASES IN CASE  233 WILLIAM IV 1836 GROAT 

172 2 SILVER SERVING SPOONS  234 ZODIAC & ETERNA GENTS WRIST WATCHES 

173 SILVER TEASPOON SET  235 1845 VICTORIA CROWN 

174 SILVER TEASPOONS (DAVID MARSHALL, EDINBURGH)  236 COINS 

175 CASED PAIR SILVER QUAICH’S  237 GEORGE III ‘SOTTO’ PENNIES 

176 TUMMILL ART GLASS SCENT BOTTLE & TOADSTOOLS  238 GEORGE III ‘CARTWHEEL’ TWO PENCES 

177 SILVER TEASPOONS  239 SILVER CUTLERY, HIP FLASK & MIRROR 

178 SILVER CONDIMENT SET  240 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS 

179 EDINBURGH SILVER TEASPOONS  241 JEWELLERY INCL SILVER 

180 CASED SILVER SERVERS  242 CIGARETTE CASES 

181 SILVER CONDIMENT POT  243 LISTER SHEARING MACHINE 

182 SCOTTISH SILVER TONGS, TEA STRAINER ETC  244 SILVER & ENAMEL CIGARETTE CASE 

183 PAIR BLUE GLASS CANDLE HOLDERS  245 THE BEATLES ‘THE BEATLES’ HITS 



246 8x56 GUN SIGHT  310 CAKE STAND, PLATES, OVEN DISHES ETC 

247 SILVER CIGARETTE CASE  311 LINEN, PLACE MATS, ORNAMENTS, PLATES 

248 NIGHT SIGHT   312 MUGS, JUGS, VASES, TEAPOTS ETC 

249 TELESCOPE  313 WICKER WASHING BASKET 

250 EVENING BAG   314 GLASSWARE 

251 SILVER NECKLACES, BRACELET & SPOON  315 SPICE RACK & JARS 

252 SILVER TONGS & TEASPOONS  316 VASES, ORNAMENTS, GLASSWARE ETC 

253 CHINA BASKET  317 COPPER, PEWTER & PLATEDWARE 

254 ROYAL DOULTON BUNNYKINS  318 LAMPS & CUSHIONS 

255 PIERCED VASE  319 BOOT BRUSH, PICNIC WARE, SCALES, VASES 

256 ROYAL DOULTON BUNNYKINS   320 WICKER LAUNDRY BASKET 

257 COSTUME JEWELLERY  321 BAROMETER 

258 ROYAL DOULTON BUNNYKINS INCL LITTLE BOY BLUE  322 WATERCOLOUR BOAT ON LOCH 

259 SILVER SPOONS  323 BOX OF PAINTINGS LOCAL ARTISTS 

260 ROYAL DOULTON BUNNYKINS ORNAMENTS  324 WATERCOLOUR ‘LITTLE ISLAND ON LOCHCARRON’ 

261 EVENING GLOVES  325 LIMITED EDITION ETCHING ‘VIEW OF PORTSMOUTH…’  

262 JEWELLERY  326 WATERCOLOUR ‘AT DAWLISH’ 

263 LIMITED EDITION CORGI MODEL LORRY, BRITISH SUGAR  327 THROLEAN SCENE WATERCOLOUR  

264 LIMITED EDITION CORGI MODEL LORRY  328 3 PICTURES 

265 LIMITED EDITION CORGI MODEL LORRY SHOWMANS COLLECTION  329 PEWTER TANKARDS & LAMP BASE 

266 LARGE SOFT TOY DOG  330 RECORDS (LP & 78) 

267 FISHING BAG   331 INFLATABLE BED 

268 WALKING CANES  332 BOX OF PICTURES & BAGS 

269 2 TWEED HATS  333 ADAMS GREEN/ WHITE COFFEE & DINNERWARE 

270 WALKING CANES  334 GLASSWARE, VASES, MUGS, CUTLERY, BOX 

271 HESSIAN BAGS & ROPE  335 PLATEDWARE 

272 BARBOUR WADERS (SIZE 41)  336 GLASS DECANTERS ETC 

273 WICKER SHOPPING BASKET  337 TRAIN SET 

274 WICKER LOG BASKET & CUSHIONS  338 JIGSAWS & BOARD GAMES 

275 GOLF CLUBS & BAG  339 PICTURES 

276 BOYCE FAIRY TALE PICTURES  340 ENAMEL COFFEE POT, TEA SET & JUG 

277 BOX OF PAINTINGS  341 COPPERWARE & TEACHINA 

 277A TABLE LAMP  342 HARNESS RACKS 

278 WICKER BASKET  343 JEWELLERY BOX 

279 BERTINI ACCORDION  344 BOX OF BOOKS 

280 BRASS JELLY PAN  345 10X HALOGEN DOWNLIGHTS 

281 LARGE VASE & ARTIFICIAL FLOWERS  346 2X BRACED TRUNKS 

282 BRASS TELESCOPE & STAND  347 ORNAMENTS ETC 

283 BUSHEL & ROLLING PIN  348 DRAUGHT EXCLUDERS 

284 SPORTEX 3 PIECE ROD (BROWN BAG)  349 MODEL FISHING BOATS 

285 3 PIECE FISHING ROD (GREEN BAG)  350 GENERATOR 

286 FIRE DOGS & IRONS (BRASS)  351 ELECTRIC SANDER 

287 ORTHOPAEDIC PILLOW & PICTURE  352 COLLECTORS PLATES & CUT GLASS BOWL 

 287A SUITCASE & TEDDIES  353 BOX OF TOOLS 

288 CAMERAS & BAG  354 BOX OF TOOLS 

289 GINGERBREAD CLOCK  355 BOX OF TOOLS 

290 INFLATABLE BED  356 SMALL BENCH BAND SAW 

291 MICROWAVE OVEN  357 FISH SMOKER  

 291A ‘THE GLASS QUEEN’ WASHBOARD  358 BOX OF TOOLS 

292 WOODEN TOOL BOX  359 CD RACK & LEATHER CASE 

293 ELECTRIC GUITAR & AMP  360 3X BOXES OF BOOKS 

294 BARBOUR WADERS (SIZE 43)  361 BOX OF TOOLS 

295 BOX OF PICTURES  362 SNOW CHAINS  

296 BOOKS, MIRROR, PICTURES  363 110V DEWALT BENCH GRINDER 

297 PICTURES - FLOWERS  364 LASER LEVEL  

298 QUARK EXPEDITIONS JACKET (L)  365 110V BOSCH RIP SAW 

299 QUARK EXPEDITIONS JACKET (XL)  366 PAINT BUCKET, ROLLERS ETC 

300 PATTERNED RUG (RED/BEIGE)  367 BULLDOG WHEEL CLAMP 

301 FLEECED RUG   368 BLACK & DECKER CORDLESS SCREWDRIVER 

302 PATTERNED RUG (GREEN/BEIGE/ORANGE/BLUE)  369 GRINDER CUTTING DISCS 

303 LARGE PATTERN RUG (RED/OR/BEIGE STRIPE)  370 MOSAIC TILES, SHOWER FITTING ETC 

304 STONEWARE JARS, PLATES, TUREEN, VASE ETC  371 TOOLBOX ETC  

305 CLOTHES DRIER, PICNIC WARE, SPINNER ETC  372 BOX OF TOOLS 

306 BAGS, BOOTS, MIRROR, VASES ETC  373 BOX OF TOOLS 

307 TUREEN, BOWLS, VASE, RACK, BREAD BIN ETC  374 ELECTRIC LEAF BLOWER 

308 BOARD GAMES, MIRROR, WICKER BASKET ETC  375 STONE TROUGHS & WOODEN PLANTER 

309 LIME/BLACK SUITCASE  376 GAS CAMPING STOVE & GRILL 



377 FIRE GRATES & FOLDING STEP   441 3 DINING CHAIRS 

378 BOX OF TOOLS  442 PINE BOOK SHELVES 

379 ELECTRIC HEATER  443 2 HIGH CHAIRS 

380 PAIR OF FRAMED LTD EDITION CARTOON PRINTS BY CRESWELL  444 4 MOORISH TABLES 

381 FRAMED LTD EDITION CARTOON PRINT BY CRESWELL  445 METAL & WICKER STORAGE RACK 

382 FRAMED LTD EDITION CARTOON PRINTS BY CRESWELL  446 LEATHER TOPPED PEDESTAL DRUM TABLE 

383 2 WATERCOLOURS ‘LOCH MOY’ & ‘COUNTRY SCENE’  447 GLASS TOPPED MAHOGANY SERVING TROLLEY 

384 ETCHING ‘LOCH LOMOND’ BY RAY ALLEN  448 PINE EFFECT SIDE TABLE 

385 HEART FRAMED MIRROR  449 PAIR PINE EFFECT BEDSIDE CABINETS 

386 OIL PAINTING SAILING SHIPS BY J SUTHERLAND  450 PINE DINING TABLE & 4 CHAIRS 

387 PAIR OF FRAMED LTD EDITION CARTOON PRINTS BY CRESWELL  451 PINE WARDROBE 

388 FRAMED ETCHING  452 PINE WARDROBE 

389 WATERCOLOUR ‘ROCKFIELD’ BY J W DOW   453 CHILDS ARMCHAIR & STOOL 

390 2 WATERCOLOURS ‘LOCH TAY’ & ‘LOCH KATRINE’  454 4 DINING CHAIRS 

391 FRAMED PAINTING COUNTRY SCENE  455 FOLDOVER GAMES TROLLEY 

392 WATERCOLOUR FRAMED  456 OAK LAMP TABLE 

393 WATERCOLOUR ‘ON THE NORTH WATER’  457 4 PAINTED KITCHEN CHAIRS 

394 OIL PAINTING ‘FISHING VILLAGE’ BY J SUTHERLAND  458 2 HIGH CHAIRS 

395 OIL PAINTING ‘HIGHLAND SCENE’  459 SEWING MACHINE IN CABINET 

396 PAIR OF FRAMED MOVIE POSTERS  460 WARDROBE 

397 MIRROR  461 METAL TRUNK  

398 WATERCOLOUR FRAMED LABRADOR SWIMMING  462 LOUNGE TABLE 

399 FRAMED LTD EDITION PRINT ‘HOT EVENING’ BY K WITHER  463 PAIR OF MAHOGANY FRAMED CHAIRS 

400 MAHOGANY FIRE SURROUND  464 OAK BARLEY SUGAR TWIST LAMP TABLE 

401 2 PINE WALL CABINETS  465 SIDEBOARD 

402 OVER MANTLE MIRROR  466 PINE DOUBLE HEADBOARD 

403 MUSIC STAND   467 PINE BOTTLE RACK 

404 CAST IRON FIRE SURROUND  468 OAK WORK TABLE 

405 PINE FIRE SURROUND & MARBLE HEARTH  469 MAHOGANY TROLLEY 

406 CARVED OAK SPINNING CHAIR  470 BARLEY SUGAR TWIST LAMP TABLE 

407 ICE CREAM ADVERTISING DISPLAY  471 ARMCHAIR 

408 INLAID MAHOGANY WALL CORNER CABINET  472 TELEPHONE TABLE 

409 MAHOGANY ARMCHAIR  473 GLASS TOPPED NEST OF 3 TABLES 

410 MAHOGANY PEDESTAL TABLE  474 MOORISH & OCCASIONAL TABLES 

411 OAK HALL TABLE  475 CHEST OF DRAWERS 

412 LEATHER TOPPED PARTNERS DESK  476 4 OAK FRAMED CHAIRS 

413 MAHOGANY CAKE STAND  477 ELECTRIC BIN 

414 PINE WASH STAND  478 RECORD CABINET 

415 PINE SIDEBOARD  479 2 SMALL PIE CRUST WINE TABLES 

416 FRAMED OIL PAINTING ‘RIVER SCENE’  480 PET ACCESSORIES 

417 PICTURE OF BORDER TERRIERS  481 WORKSHOP TROLLEY 

418 FRAMED PRINT ‘FALLING STREAM’ BY W MELLOR  482 LOUNGE TABLE 

419 ETHNIC CARVED CHAIR  483 BIRD FEEDER  

420 4 DINING CHAIRS  484 BIRD FEEDER  

421 CHILDRENS ROCKING CHAIR  485 BIRD FEEDER  

422 NURSING CHAIR  486 BIRD FEEDER  

423 STAINED PINE TRUNK  487 LITTLE TIKES SLIDES 

424 EXTENDING MAHOGANY DINING TABLE & 2 CHAIRS  488 STAIR GATE 

425 DRESSING CHEST  489 BOSCH ELECTRIC STRIMMER 

426 CHIP CARVED OCCASIONAL TABLE  490 RYOBI ELECTRIC STRIMMER 

427 2 PINE BEDSIDE CABINETS  491 CHILD'S SLEDGE 

428 ROSEWOOD BREAKFAST TABLE  492 PAIR STEP LADDERS 

429 CARVED OAK DROP LEAF DINING TABLE   493 CLOCHE & PLANTERS 

430 FOLDING DRESSING SCREEN  494 RYOBI STRIMMER 

431 MAHOGANY DROP LEAF SIDE TABLE  495 ELECTRIC COOKER 

432 MAHOGANY SUTHERLAND TABLE  496 RUG 

433 ARMCHAIR & FOOT STOOL  497 CIRCULAR RUG 

434 PINE CHEVAL MIRROR  498 FLORAL RUG 

435 CHILDREN’S BENTWOOD HIGH CHAIR  499 RED & WHITE RUG 

436 GYPSY TABLE   500 CIRCULAR RUG 

437 OAK D-END HALL TABLE  501 RUG 

438 2 PINE 3 DRAWER BEDSIDE CHESTS  502 PAIR RUGS 

439 PINE DRESSING TABLE & STOOL  503 3 PIECE SUITE 

440 TIN TRAVELLING TRUNK  504 PAIR OF ARMCHAIRS 
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